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Branchens mål
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TAK for din deltagelse
• Vi fik 2442 besvarelser

• Vi vil måle igen om et par år

• Vi skal alle arbejde hen imod at reducere tiden med 
belastende arbejdsstillinger
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Resultater
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Sidder du?

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Går eller står?

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Arbejder du med ryggen vredet eller foroverbøjet?

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Gør du gentagende armbevægelser?

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Har du armene løftet i eller over skulderhøjde?

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Sidder du på hug eller ligger på knæ 

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Skubber eller trækker du?

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Bærer eller løfter du?

Sjældent og aldrig ca. 1/4 del af tiden ca. 1/2 del af tiden ca. 3/4 del af tiden og næsten hele tiden
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Resultater arbejdets udførelse
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Jeg får den nødvendige instruktion og oplæring i at undgå 
for store fysiske belastninger

Uenig % Enig %
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Jeg har tid til at holde pauser i løbet af arbejdsdagen

Uenig % Enig %
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Jeg har mulighed for at variere mellem forskellige fysiske 
opgaver i løbet af arbejdsdagen

Uenig % Enig %
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Min arbejdsplads er indrettet på en fornuftig måde, så 
den passer til mig og mine arbejdsopgaver

Uenig % Enig %
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Jeg har de nødvendige hjælpemidler til rådighed, så jeg 
kan undgå for store fysiske belastninger

Uenig % Enig %
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Jeg får grundig oplæring og instruktion i brugen af 
hjælpemidler

Uenig % Enig %
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Jeg bruger hjælpermidlerne, når det er nødvendigt

Uenig % Enig %
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